
Slovenščina in jaz 1, avtorji Vid Burnik, Sergeja Jekl, Tanja Slemenjak, je učbenik, ki celovito, 
teoretično zelo strokovno in utemeljeno, s konkretnimi primeri ponazarja tematiko, ki jo morajo 
obvladati dijaki prvega letnika poklicnih srednjih šol. V učbeniku so celovito predstavljeni, sicer na 
preprost način s konkretnimi primeri, osnovni principi sporazumevanja (1. poglavje), razvoj evropskih 

jezikov, osnovni principi kakovostnega govora s teorijo slovenskega glasoslovja, ki je podano na zelo 

nazoren način, vendar zato nič manj strokovno kompetenten. Zelo kakovostno so razloženi slovenski 

glasov, pri tem odlično razložijo problem polglasnika, ki v slovenskem jeziku nima svoje črke in je tudi 
pravopisno zahteven (zapis polglasnika tako z r kot e). Teorija slovenskega glasoslovja se potem 

nadgrajuje v konkretni realizaciji, in sicer pri govornem nastopanju. S tem se dijake uri v zelo 

pomembni dejavnosti, ki jih bo spremljala celo življenje. Prav tako v prakso, ob uporabi in 
poznavanju strokovnih izrazov ter ob uporabi jezikoslovnih orodij. Širjenje besedoslovnega znanja in 
leksike je ključnega pomena za kakovostno delo vsakega strokovnjaka. Vso to znanje potem 
nadgradijo v končnem poglavju, ki je namenjeno ustvarjanju različnih besedil. Tukaj dijaki s pomočjo 
profesorja urijo svoje pisanje in tudi govorno nastopanje v najrazličnejših besedilnih tipih, ki jih tako 
prepoznavajo kot tudi samostojno ustvarjajo. Posebna kakovost učbenika je ponazarjalno gradivo, 
izhodiščna besedila, kakovostno predstavljene teoretične predpostavke in vaja konkretnih jezikovnih 
spretnosti ob uporabi najrazličnejših sodobnih orodij, tudi jezikovnega gradiva, dostopnega na 
spletu. 

Da povzamem: učbenik Slovenščina in jaz 1 je študijsko gradivo, ki ustreza kriterijem srednješolskih 
učbenikov in bo pomembno obogatilo pouk slovenščine, obenem pa predstavlja tudi osnovo za 

nadaljnji razvoj poučevanja in znanja jezika bodočih slovenskih strokovnjakov in aktivnih govorcev 
ter piscev slovenščine. 
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